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Total Responses: 44

Does your chamber have a Marketing/Communications Committee?

 Answer Votes % Graph

 Yes 12 27.2%

 No 16 36.3%

 No, we did, but no longer do 9 20.4%

 No, but we are considering forming one 6 13.6%

 No Response 1 2.2%

If you answered "Yes" to the above question, please list the tasks undertaken or services offered by the 
committee. 

 Quick View Details 

How often does the committee meet?

 Answer Votes % Graph

 Monthly 7 15.9%

 Quarterly 1 2.2%

 As needed 4 9%

 No Response 32 72.7%

If your chamber had a Marketing/Communications Committee, but no longer does, please elaborate as to 
why it no longer exists. 

 Quick View Details 

Please share any "words of wisdom" or advice that you would offer to a chamber that is considering 
forming a Marketing/Communications Committee. 

 Quick View Details 
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